
План роботи наукового студентського гуртка 

«Проблеми менеджменту суб’єктів господарювання та управління 

процесами трансформацій на підприємстві»,  

керівник: к.е.н., доц. Самойленко В.В. 

на 2022-2023 н.р. 

 

Наукова спрямованість гуртка. Студентський науковий гурток 

«Проблеми менеджменту суб’єктів господарювання та управління процесами 

трансформацій на підприємстві» кафедри менеджменту, логістики та 

інновацій створений з метою проведення студентської наукової роботи в 

галузі менеджменту. 

 

Напрям роботи гуртка: визначення підходів до внесення змін в 

організацію, дослідження напрямків трансформацій на  підприємствах різних 

організаційно-правових форм та форм власності, аналіз наслідків 

організаційних змін, формування стратегій розвитку для підприємств різних  

форм  власності, управління конкурентоспроможністю підприємств в різних 

економічних умовах, формування маркетингової та цінової політики на 

підприємствах, обґрунтування застосування маркетингових інструментів для 

розвитку підприємств, запровадження маркетингового підходу до управління 

тощо. 

Заходи проведені гуртком протягом звітного періоду. Робота 

проводилася згідно затвердженого плану роботи на 2022-2023 рік. 

 

№ Захід  Термін  Відповідальні 

1 Засідання гуртка: учать у онлайн 

засіданнях гуртка, на яких будуть  

обговорюватись результати їх 

пошукових досліджень та хід виконання 

Вересень-листопад 

2022 

Самойленко В.В. 



магістерських робіт. За результатами 

наукової роботи у 2022 н.р. будуть 

захищені магістерські роботи 

2 Участь у студентській науково-

практичній конференції «Сучасні 

проблеми менеджменту підприємств в 

Україні» 

листопад 2022 р. Самойленко В.В 

3 Участь студентів 4 курсу, 1М, 2М в 

міжнародній науково-практичній 

конференції: Конкурентоспроможність 

та інновації: проблеми науки та 

практики: присвячена видатному 

вченому-економісту О. Г. Ліберману  

25 листопада 2022 р. Самойленко В.В 

4 Тренінг «Здатність до менеджменту». 

Основною метою засідання буде 

розуміння й уміння обговорювати та 

будувати наукові поняття, які пов’язані 

із управлінською діяльністю. 

19 січня 2023 р. Самойленко В.В 

5 Зустріч членів гуртку із 

стейкхолдерами, які є власниками 

малого та середнього бізнесу різних 

напрямів та сфер діяльності. Тема 

«Управління підприємствами малого та 

середнього бізнесу в Україні в 

військовий стан». 

22 лютого 2023р. Самойленко В.В., 

стейкхолдер 

6 Засідання у вигляді воркшопу 

«Створення   та   розвиток команд та 

лідерство в менеджменті» 

15 берзня 2023 р. Самойленко В.В 

7 Планове засідання наукового гуртка на 

тему: «Прийняття управлінських рішень 

в сучасних умовах господарювання» у 

формі ділової гри. 

12 квітня 2023 р. Самойленко В.В. 

8 Участь у Харківському регіональному 

конкурсі студентських  (курсантських)  

наукових робіт з природничих, 

технічних та гуманітарних наук в 

Харківському національному 

економічному університеті імені Семена 

Кузнеця.  

 

Травень 2023 р. Самойленко В.В. 



 

9 Публікація наукових статей, тез  Протягом 

навчального року  

Самойленко В.В. 

 

 

Зав. кафедрою менеджменту,  

логістики та інновацій      д.е.н., проф. Ястремська О.М.  

 

Керівник наукового гуртку                                   к.е.н., доцент Вікторія Самойленко 


